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Verlagsort: 8 München 2 
Ausgabejahre: 1963 bis 1969. Titel o.J. schließen ein späteres Ausgabejahr nicht aus. 
Seiten: 160 nicht nummeriert 
Format: 80 x 80 mm 
Einband: Farbig illustrierter Karton 
Ausstattung: Die Titel stecken in einem Schuber, der durch seine Form und seinen Aufdruck so 

aussieht, als handele es sich um eine Pharmaverpackung.  
Vorder- und Rückseite des Schubers ist analog des vorderen Einbandes. 

ISBN: Ohne 
 
Gliederung: Die Reihung folgt der alphabetischen Reihenfolge der Autoren oder Buchtitel. 
 
 
 
 
 
Gute und schlechte Witze in Wort und Bild. 
„Diese Buchreihe ist – da Industrie-Kontaktgeschenk – nicht im Handel erhältlich.“  

Verlagsangabe 
 
Auf Wunsch hat der Verlag Firmenanschriften oder deren Empfehlungen/Werbung eingedruckt 
bzw. dafür ein Extrablatt eingeklebt. Für Großkunden, denen er auch alle Rechte übertragen hat, 
wurden bekannte Titel als Sonderausgaben mit deren Produktwerbung gefertigt. Diese Ausgaben 
weisen auch vom „Normalexemplar“ abweichende Einband- und Schubergestaltung auf. Bekannt 
dafür sind u. a. die Titel „Anti-Deprimin“, „Erosin forte“ und „Psychosan“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Quellennachweis: 
 
- Miniaturbuchsammlung Heinz Fritsch, Poing  
- Miniaturbuchsammlung Uwe Freund, Langgöns 
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1. Anti-Deprimin  
/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / KLAMA, Dieter O. (Ill.), 1964.  
„Krampflösende Kurpackung. Gegen finanzielle Depressionen, nervöse Gemütsschwellungen, 
chronische Lachmuskelträgheit und periodische Arbeitsunlust.“ (Untertitel auf dem vorderen 
Einband)  
„Achtung! Leicht ‚verderblicher Inhalt“ (Rückenzeile) 
„Achtung! Leicht ‚verderblicher Inhalt“ „Zum alsbaldigen Verbrauch bestimmt“ (Text auf den 
Stirnseiten des Schubers) 

 
2. Brie de Plaisir  

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / GROVE, Pit (Ill.), 1965.  
„Für Liebhaber pikanter Schärfe. – Würzig und delikat.“ (Text auf dem hinteren Einband) 
„Nicht nach Hausfrauenart.“ (Rückenzeile) 
„Nicht nach Hausfrauenart.“ (Text auf einer Stirnseite des Schubers). 
Abweichende Ausgabe 1965, 168 S. im Format 72 x 74 mm und einem Einband in altrosa ohne 
Gestaltung oder Beschriftung.  

 
3. Contrahektin 

/ ANDREAS, Andy (Zusammenstellung) / LASALLVY, Robert (Ill.), o.J. 
„Problemamputationsgranulat. Anzuwenden bei Antipathieschocks, hochgradigem 
Gemütsschüttelfrost, deplacierter Entspannungsschwäche sowie bei Sensibilitätsverstopfungen.“  
(Untertitel auf dem vorderen Einband). – Titelliste im Anhang.  
„absorbiert garantiert Heiterkeitsallergien“ „verhindert seelische Angstzustände!“ (Text auf den 
Stirnseiten des Schubers) 

 
4. Erosin forte  

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / FRANKE, Kurt (Ill.), o.J. [1971] 
„Emotionsbeschleuniger. Bei potenziellem Stimmungsschwund, hartnäckiger Temperaments-
schwäche und verminderter Seelenaktivität.“ (Untertitel auf dem vorderen Einband).  
– Titelliste im Anhang. 
„Dosierung nach Bedarf“ „Nur Erwachsenen verordnen!“ (Text auf den Stirnseiten des Schubers)  

 
5. Frivolin  

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / MICCIA, Igor (Ill.), 1969.  
„Pro-Agilitäts-Emulsion. Garantiert frohsinnlichkeitsfördernd bei spontanen 
Überarbeitungskoliken, intimer Appetitlosigkeit sowie bei Schlafstörungen und allen 
Unlustsymptomen.“  
(Untertitel auf dem vorderen Einband) 
„Vorsicht! Nicht steril verpackt!“ „Bestimmt nicht rezeptpflichtig!“ (Text auf den Stirnseiten des 
Schubers) 

 
6. Gaudipyrin 

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / GROVE, Pit (Ill.), o.J. 
„Frustrationshemmungspräparat mit Sensibilisator-Zusatz. Verhindert Tobsuchtsanfälligkeit und 
reduziert akute Aggressionsphasen.“ (Untertitel auf dem vorderen Einband). – Titelliste im Anhang.  
„Nicht äußerlich anwenden! Bei Alkoholgenuß doppelt wirksam!“ (Text auf den Stirnseiten des 
Schubers) 
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7. Herrensorte 
/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / KLAMA, Dieter O. (Ill.), o.J. [1963] 
„Feine Auslese“ (Untertitel auf dem vorderen Einband). Stirnseiten des Schubers ohne Text 

 
8. Humoralin 

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / GROVE, Pit (Ill.), 1966.  
„Weltschmerzlinderungsdragees. Bewährt bei Arbeitsallergien, Mitgefühlsnervenentzündungen, 
Zwerchfellverkrampfungen und akuten humoralen Hemmungen.“ (Untertitel auf dem vorderen 
Einband)  
„Bitte bei Gebrauch sich schütteln!“ (Rückenzeile) 
„Vor Alkoholmißbrauch empfohlen!“ „Bitte bei Gebrauch sich schütteln!“ (Text auf den 
Stirnseiten des Schubers) 

 
9. Lachsalvin  

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / FRANKE, Kurt (Ill.), 1967.  
„Gemütsaktivierungsbalsam. Empfohlen bei Demoliersucht, fiebriger Seelenerschöpfung, nervösen 
Spannungszuständen sowie Stimmungsrheumatismus.“ (Untertitel auf dem vorderen Einband)  
„Langsam auf der Zunge zergehen lassen“ „Nicht auf leeren Magen einnehmen“ (Text auf den 
Stirnseiten des Schubers) 

 
10. Nervofit  

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / LASALLVY, Robert (Ill.), o.J.  
„Streßdämpfungskapseln gegen akute Emotionskoliken, reaktiven Potenzkollapsdrang, 
destruktive Stimmungslabilität und Sexualvitalitätskonflikte.“ (Untertitel auf dem vorderen und 
hinteren Einband) 
– Titelliste im Anhang. Stirnseiten des Schubers ohne Text 

 
11. Pronervin 

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / KLAMA, Dieter Olaf (Ill.), o.J. [1970] 
„Nervenvibration-Milderungshormon gegen chronische Lustapathie, permanente 
Gefühlslabilität und akute Emotionsstauungen“ (Untertitel auf dem vorderen Einband)  
„Nicht zu dick auftragen!“ „Langsam einwirken lassen!“ (Text auf den Stirnseiten des Schubers) 
 

12. Psychosan 
/ MARQUARD, Christoph (Zusammenstellung) / GROVE, Pit (Ill.) o.J. 
(bekanntes Exemplar als spezielles Werbeexemplar für „intermöbelschmidt“) 
 

13. Relaxin 
/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / FRANKE, Kurt (Ill.), o.J.  
„Agressionslösungspastillen, lindern notorischen Nervenjuckreiz und hochgradige 
Querulanzneurosen, beseitigen sexuelle Erwartungsangst und affektbedingte Übererregbarkeit“ 
(Untertitel auf dem vorderen Einband) 
„Wirkt unter der Haut“ „Nicht unverdaut runterschlucken“ (Text auf den Stirnseiten des 
Schubers) 
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14. Sex o fit 
/Andy, Andreas (Zusammenstellung) / FRANKE, Kurt ; GORIČANEC, Ivan ; GROVE, Pit ; 
KLAMM, Dieter O. ; ROTTIERS, Walter. (Ill.), o .J.  
„super. The world-famed happy-pills. Le célèbre medicament du bonheur. Die weltberühmten 
Glückspillen. Il medicinale che ridà la gioia.“ (Untertitel auf dem vorderen Einband) 
„international“ (Text auf den Stirnseiten des Schubers) 

 
15. stress-ex  

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / FRANKE, Kurt u. a. (Ill.), o.J.  
„Seelenwundenwirkstoff gegen Vitalitätsschwund, Brüllkollapsgefahren und Konfusionsanfälle.“ 
(Untertitel auf dem vorderen Einband). – Titelliste im Anhang. 
„Nicht oberflächlich anwenden!“ „Bitte unzerkaut genießen!“ (Text auf den Stirnseiten des 
Schubers) 

 
16. Vitamin ’6’ 

/ MARQUART, Christoph (Zusammenstellung) / FRANKE, Kurt u. a. (Ill.), 1968, auch oJ.  
„Entmüdungselexier. Enthält sex Super-Wirkstoffe für Alltagsproblemverdauung, 
Schmunzelpotenzaktivierung und gegen Unmutsinfektion.“ (Untertitel auf dem vorderen 
Einband)  
„Nicht oberflächlich anwenden!“ „Bitte unzerkaut genießen!“ oder „Nie mit klarem Wasser 
nachspülen“ „Nicht verboten für Jugendliche über 18 Jahren“ (Text auf den Stirnseiten des 
Schubers) 

 


